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7) Kakyro paboty Hao 3aTpaTuTh, YTOOBI OCTAHOBUTH JKEJIE3HBIN ITap paanyca R, Bpamaronmiics ¢ yriaoBoi
CKOPOCTBIO (0 BOKPYT CBOETO JIHAMeTpa.

Bapuanm 8

1) y=In(x+2); y=2Inx; y=0 2) r=cos2¢ DXy =4y=12

4)a) y=ln(l-x*); 0<x<1/2 6)r=¢* 0<@<nf

5) x=t—sint; y=1-cost; 0<t< 27 Ixcosxdx
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7) BeprukanpHas IIIOTHHA UMeeT (popMy Tpameliy, BEpXHee OCHOBaHHe KOTOpoil paBHo 70 M, HmkHee 50

M, a BbICOTa 20 M. Haiitu CUITy TaBJICHUA BOJbI HA INIOTUHY.

Bapuanm 9

1) x*—y* =1 p* =1.5x 3)y=sinx; y=2x/7m

4)a) 93> =x(x—-3)* 6) x=cos’ 1, y





